参与 AbbVie 支持的研究(研究者发起或合作研究)的研究者和其他现场工作人员的隐私通知和同意

简介

艾伯维医药贸易(上海)有限公司,位于中国(上海)自由贸易试验区富特北路 458 号 4 层 418 部分,艾尔建信息咨询(上海)有限公司,位于中国上海市静安区南京西路 1266号 5605室邮编 200040,以及 AbbVie Inc.,位于美国伊利诺伊州芝加哥北部沃基根北路 1 号邮编 60064,为生物制药公司,隶属于一家全球集团公司并专注于在全球范围内开发领先治疗和创新(以下统称为"AbbVie"或"我们")。在 AbbVie,我们非常注重根据适用法律的要求处理个人数据。 我们仅收集和使用为实现下述目的所必要的信息。

我们收集有关您的个人数据及其原因

我们预计会在您参与 AbbVie 支持的研究活动的过程中收集有关您的个人数据。 AbbVie 可能会从各种来源收集此类个人数据,包括直接从您那里收集(例如,在您提供给 AbbVie 的简历或其他文件或表格中收集)以及间接收集(例如,从您工作或进行/支持科研活动的研究中心,或从公开可用的来源(包括那些在线可用的来源,其中可能包括网站,例如 clinicaltrials.gov, www.clinicaltrialsregister.eu),以及美国 FDA 的"临床研究人员禁用、取消资格和限制名单"处收集)。

AbbVie 可能会收集和使用以下部分或全部类别的个人数据:

- 个人详细信息,例如您的姓名、年龄、性别和联系方式;
- 职业详细信息,例如您的执业地点、职位、您所从事的医学领域、您的职业资格和科学活动(例如以前的研究经历,以及参与过的 AbbVie 和其他公司的过去或即将进行的研究),学术或科学研究和文章的发表,以及协会和理事会的成员资格;和
- **与我们互动的详细信息**,例如我们举行了什么样的会议、讨论的主题、您对我们的研究活动和产品的了解和问题。

AbbVie 也可能在必要时收集和使用敏感个人数据,以实现本通知中所述的目的,包括:

• **财务详细信息**,例如与付款相关的信息,包括税号和我们向您支付的款项。

AbbVie 将出于以下目的处理您的个人数据:

- 管理我们与您的关系,包括确认您从事研究活动的资质,计划、组织和审查您 所从事的由 AbbVie 支持的研究,以及与您联系;
- 帮助确保我们根据您的专业知识、兴趣和偏好,向您提供有关 AbbVie 计划的研究活动的信息:
- 遵守适用法律法规(例如,与药物警戒相关;您在为此目的而设计的网站上,例如www.clinicaltrials.gov或www.clinicaltrialsregister.eu,参与的研究的公开注册,如果 AbbVie 对注册负责的话;透明度报告以及完成研究报告)。

法律或合同并不要求您向 AbbVie 提供您的个人数据。但是,为了考虑让您参与由 AbbVie 提供支持的研究并维持我们与您的关系,AbbVie 需要处理您的个人数据,包 括您的敏感个人数据。 如果您的敏感个人数据失去机密性,您将面临与失去其他个人数据的机密性相比更大的损害风险。

共享您的个人数据

AbbVie 可能会不时与他人共享您的个人数据,以实现本通知中所述的目的。特别是,我们可能会将您的个人数据提供给:

- AbbVie 集团内的所有实体,包括位于美国并作为我们母公司的 AbbVie Inc.和位于中国的艾尔建信息咨询(上海)有限公司及艾伯维医药贸易(上海)有限公司(例如,在共享区域或全球数据库的情况下),以及我们就拟议或实际的研究计划而可能合作的公司和个人:
- 向 AbbVie 提供商品或服务的第三方公司,例如法律顾问、审计师、IT 服务供应商和研究服务提供商;
- 位于您所在国家和其他国家(包括 AbbVie 开展研究活动的美国)的伦理委员会和政府机构:
- 根据法院命令、为了保护 AbbVie 利益,或在法律或法律程序另有要求的其他第三方:和
- 在出售、合并或收购时, AbbVie 业务的实际或潜在购买者。

如上所述共享您的个人数据可能涉及将其转移到其他国家,包括中国以外的国家,这些国家的数据保护和隐私法律可能不同于或不具有目前中国法律同等的保护性。 为确保提供足够程度的数据保护,在 AbbVie 集团公司内部(包括向位于美国的 AbbVie Inc.)传输个人数据是根据公司间数据传输协议进行的。 如需获取一份适用的 AbbVie 公司间数据传输协议的副本或相关 AbbVie 关联公司和联系信息的列表,您可以发送电子邮件至 privacydsr@abbvie.com。

当 AbbVie 使用服务提供商或与有个人数据访问权限的研究伙伴进行合作时,我们要求此类服务提供商和研究伙伴根据本数据保护通知保护您的数据和处理您的个人数据,且不得出于其他目的。任何向中国境外第三方进行的个人数据传输都要遵守适用的国际数据传输限制。有关 AbbVie 跨境传输实践的更多信息,包括有关境外接收人的信息,请参阅《AbbVie 隐私通知》中的"个人数据的跨境传输"部分,网址为https://www.abbvie.com.cn/privacy.html。

如上所述共享您的个人数据还可能涉及将其提供给《AbbVie 隐私通知》中"独立个人信息处理实体名单"部分(网址为: https://www.abbvie.com.cn/privacy.html)中列出的独立数据控制者。有关此类实体将如何处理您的个人数据的更多信息,请参阅其各自的隐私通知。

保护和保存您的个人数据

AbbVie 将采取适当的技术和组织安全措施来保护您的个人数据,以符合适用的隐私和数据安全法律。当 AbbVie 聘请第三方服务提供商来处理个人数据时,该提供商将经过仔细甄选并被要求使用适当的措施来保护个人数据的机密性和安全性。AbbVie 仅在

对有关您所参与的 AbbVie 支持研究记录进行保留期间,以及在我们继续就研究相关事务与您合作期间,才会保留您的个人数据,除非研究相关法律法规要求或允许更长的保留期。

您的权利

您可以联系 AbbVie 请求访问我们处理的有关您的个人数据,以及要求我们更正不准确的数据并完善任何不完整的数据。 根据适用法律的条件和要求,您可以反对我们处理您的个人数据,要求我们删除有关您的个人数据,限制或拒绝此类数据的处理,或者向您或其他数据控制者传输您的个人数据。要行使您的权利,包括撤销您的同意或对境外接收者行使您的权利,请通过在 abbvie.com/privacy-inquiry.html 提交您的隐私请求来联系 AbbVie。

同意

诵讨以下签名:

- 我同意 AbbVie 按照本通知所述收集、使用和共享我的个人数据。
- 我同意 AbbVie 按照本通知所述收集、使用和共享我的敏感个人数据。
- 我同意 AbbVie 将我的个人数据传输至本通知中所述的境外接收者。
- 我同意 AbbVie 将我的个人数据提供给 AbbVie Inc.、艾伯维医药贸易(上海)有限公司、艾尔建信息咨询(上海)有限公司和本通知中所述的其他 AbbVie 关联公司。
- 我同意 AbbVie 按照本通知所述在临床研究注册网站上公开披露我的个人数据。
- 我同意 AbbVie 将我的个人数据提供给本通知中所述的独立个人数据处理实体。

签名:	
名称(印刷体)	:
日期·	